@ EUREKA®

ERGONOMIC

ASSEMBLY
INSTRUCTIONS

www.eurekaergonomic.com



MODEL # ERK-OCO06

HOME OFFICE SERIES - ONYX
0CO06 25

If you need to return the goods, please keep all the packaging materials and return it in the original packaging.

Si vous devez retourner la marchandise, veuillez conserver tous les matériaux d'emballage et le retourner dans I'emballage
d'origine.

Si necesita devolver los productos, conserve todos los materiales de embalaje y devuélvalos en el embalaje original.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
R

Do not tighten the screws until all of them are fastened intolte holes.
Ne serrez pas les vis tant qu'elles ne sont pas toutes fixées dins les trous.
No apriete los tornillos hasta que todos estén fijados en los wificios.

LRNAANEILRLITE, SAMARLEITIROF LER2BRLITE,

t 4

Push the casters (P1) into each end of the wheelbase.

Poussez les roulettes (P1) a chaque extrémité de ['empattement.

Introduzca las ruedas (P1) en cada uno de los extremos de la distancia entre ejes.
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STEP 2
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Insert the gas cylinder (P2) into the wheelbase and then remove the cap of the gas cylinder.
Insérez la bouteille de gaz (P2) dans ['empattement, puis retirez le bouchon de la bouteille de gaz.
Inserte la bombona de gas (P2) en la distancia entre ejes y, a continuacion, retire el tapdn de la
bombona de gas.
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Attach the tilt mechanism (P5) to the bottom of the seatbase (P8) with the screws (B).
Fixez le mécanisme d'inclinaison (P5) au bas de la base du siége (P8) avec les vis (B).

Fije el mecanismo de inclinacion (P5) a la parte inferior de la base del asiento (P8) con los
tornillos (B).
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STEP 4

Insert the gas cylinder into the socket of the tilt mechanism.

Insérez la bouteille de gaz dans la douille du mécanisme d'inclinaison.
Inserte el cilindro de gas en la toma del mecanismo de inclinacién.
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STEP b5
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Install the armrests (P3) onto the bottom of the cushion (P8). Use the screws (C) to make sure they are
securely fastened. Note: distinguish between the left and right installation positions of the armrests.

Installer les accoudoirs (P3) au bas du coussin (P8). Utiliser les vis (C) pour s'assurer qu'ils sont bien fixés.
Note : faire la distinction entre les positions d'installation gauche et droite des accoudoirs.

Instale los reposabrazos (P3) en la parte inferior del cojin (P8). Aseglrese de que estén bien fijados con los
tornillos (C). Nota: distinga entre las posiciones de instalaciéon izquierda y derecha de los reposabrazos.
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Attach the backrest to the hole of armrest. Then use the plastic cover to hide the screws.

Fixer le dossier dans le trou de 'accoudoir. Utilisez ensuite le cache en plastique pour
dissimuler les vis.

Fije el respaldo al orificio del reposabrazos. A continuacidn, utilice la cubierta de plastico
para ocultar los tornillos.
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OPERATION INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE FONCTIONNEMENT

INSTRUCCIONES DE USO
dlEizEl

The armrest can be adjusted up and down.

L'accoudoir peut étre réglé vers le haut et
vers le bas.

El reposabrazos puede ajustarse hacia arriba
y hacia abajo.
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To rise the seat height, pull this lever up (No
need to be seated). To lower

down the seat height, pull this lever up again
(Sitting is necessary).

Pour augmenter la hauteur du siége, tirez ce

levier vers le haut (il n'est pas nécessaire

d'étre assis). Pour abaisser la hauteur du i ——rie
siege, tirez a nouveau ce levier vers le haut (il =
est nécessaire de s'asseoir). fﬁ

Para subir la altura del asiento, tire de esta '-.‘

palanca hacia arriba (No es necesario estar ’i
sentado). Para bajar la altura del asiento, . !
vuelva a tirar de esta palanca hacia arriba (Es ’

necesario estar sentado). h w
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